

Партийная жизнь

НА НОВОМ ПОДЪЕМЕ

Месяц назад бюро городского комитета партии обсуждало вопрос об организации социалистического соревнования на комбикормовом заводе. Были отмечены существенные недостатки в соревновании — формализм, отсутствие гласности и слабое руководство этим делом со стороны партийной и профсоюзной организаций. Были намечены меры к устранению недостатков.

Партийная организация завода после этого провела совещание производственного актива. Предварительно на заседании партбюро мы обсудили вопрос о руководстве соревнованием со стороны профсоюзной организации. Заводской комитет профсоюза, возглавляемый т. Запороценко, очень слабо занимался соревнованием, мало сделал по вовлечению в него всех без исключения рабочих. Не было широкой гласности соревнования. В цехах не вывешивались обязательства, редко подводились итоги работы. Отсутствовала и наглядная агитация, которая призывала бы к успехам в труде.

На совещании было внесено много ценных предложений. В частности, обращено внимание на организацию погрузочных и разгрузочных работ, на которых еще мало применяются механизмы, отчего задерживаются грузовые работы и простираются вагоны.

В результате проведенных мероприятий социалистическое соревнование на заводе за последнее время стало более действенным, а производственные дела значительно улучшились.

Коллектив завода развернул

широкое социалистическое соревнование в честь XX съезда партии. Приняты обязательства — годовой план завершить к 21 декабря и до конца года выработать сверх плана 2.400 тонн комбикормов отличного качества. Решено также повысить производительность труда на 8 процентов, снизить себестоимость готовой продукции на 7,2 процента, сэкономить 2.219 тысяч рублей государственных средств.

Эти обязательства претворяются в жизнь. Августовское задание перевыполнено на 5 процентов. Вперед идут коммунисты. Смена мастера коммуниста. Пысь систематически уделяет первенство в соревновании. В этой смене хорошая спайка, высокая трудовая дисциплина, все рабочие отлично овладели своими специальностями. Выбийщик т. Изимов, например, в августе задание выполнил на 320 процентов. При норме 15 тонн он давал за смену по 55—60 тонн продукции. На 250 процентов выполняет норму выбийщик Смирнова.

Коммунисты не только сами хорошо трудятся, но и увлекают за собой остальных рабочих. Члены КПСС тт. Пономаренко, Пысь и Таран организовали регулярное изучение постановлений июльского Пленума ЦК КПСС в сменах. В производственных цехах оформлена наглядная агитация. Выписаны выдержки из постановлений июльского Пленума ЦК, оформлены лозунги, призывающие рабочих к повышению выработки.

Наглядная агитация тесно связывается с жизнью завода. В помещении, где работают зашивальщицы, например, вывешен лозунг, призывающий всех зашивальщиц равняться на т. Васильеву, которая достигла высокой выработки.

В настоящее время профсоюзный актив и партийная организация завода приступили к разработке производственного плана на будущую, шестую пятилетку. Подсчитав свои резервы и возможности, коллектив завода решил в будущей пятилетке полностью освоить производственную мощность завода, повысить производительность труда на 60 процентов и на 15 процентов снизить себестоимость продукции.

Для того, чтобы производство на заводе росло изо дня в день, партийная организация должна мобилизовать коллектив на устранение имеющихся неполадок, на выполнение государственных планов. А недостатков у нас еще немало. На заводе нет должной производственной культуры. Профсоюзная организация мало занимается вопросами охраны труда и техники безопасности. Не все коммунисты словом и личным примером увлекают рабочих на увеличение выработки.

Партийная организация должна улучшить организационную и партийно-политическую работу, больше вникать в производственные дела.

И. БИТКИН.
Секретарь парторганизации
комбикормового завода.

Инициаторы комплексного соревнования

Партийные организации ряда предприятий железнодорожного узла выступили инициаторами комплексного социалистического соревнования смен и бригад.

Вопросы организации комплексного соревнования обсуждались на партийных собраниях в паровозном депо и на станции Ворошилов-Уссурийский.

До недавнего времени соревнование было организовано между работающими по одной спе-

циальности, например, стрелочки соревновались со стрелочниками, сцепщики со сцепщиками. При этом бывало так, что стрелочки брали обязательство выполнять сменные задания на 110 процентов, а сцепщики — на 120. И хотя те и другие выполняли обязательства, все же не было такой четкости в работе.

Сейчас социалистические обя-

зательства берутся комплексно. Рабочие всех специальностей обязуются обеспечивать выполнение и перевыполнение обязательств бригады и смены в целом.

Разворачивание комплексного соревнования дало свои положительные результаты. Выработка смен и бригад значительно поднялась, улучшилось качество работ.

Приезжайте в наш город!
К воинам, идущим в запас

Огромное внимание уделяет Советское государство далекой окраине — Приморскому краю, щедро отпуская средства на развитие промышленности, на благоустройство городов и сел, на подъем культурного и материального уровня трудящихся.

Наглядным примером служит рост города Ворошилова.

Панораму города украшают огромные колонны элеватора масложиркомбината им. Микояна. Это предприятие имеет ряд заводов, которые перерабатывают сою — ценнейшую культуру, выращиваемую в нашем крае. Здесь воспитаны сотни высококвалифицированных специалистов, передовиков производства. Демобилизовавшиеся из рядов Советской Армии, т. Ключаев поступил на масложиркомбинат. У него не было определенной профессии, но коллектив хорошо встретил его, помог освоить специальность ходильщика. Сейчас Ключаев — один из лучших производственников комбината. Высокопроизводительный труд обеспечивает ему хороший заработок.

Комбинат непрерывно технически оснащается, растет, благоустраивается.

Механический завод и ремонтный завод управления сельского хозяйства выросли из маленьких кустарных мастерских в большие, хорошо оснащенные предприятия, дающие много продукции края и стране.

Огромные корпуса паровозоремонтного завода, вагоноремонтных мастерских, комбикормового завода и ряда других предприятий нашего города свидетельствуют о неустанный заботе Коммунистической партии и Советского правительства о развитии индустрии на Дальнем Востоке.

В ближайшее время начнется строительство обувного комбината, мельничного комбината и ряда других предприятий. Заканчивается строительство мясокомбината, строится дрожжевой завод. Город растет и благоустраивается. Ведется большое жилищное строительство. На Некрасовской улице вырос целый ряд многоэтажных жилых домов, а на Пушкинской улице, где ког-

да-то было болото, выстроен краевец-дом, занимающий целый квартал.

А как разрослись и продолжают застраиваться окраины города! Только за последние три года здесь построены 893 индивидуальных дома. Но для того, чтобы вести такое строительство, нужен кирпич. И он у нас есть. Кирпичные заводы, расположенные в городе, полностью обеспечивают строительство. Они выпускают миллионы штук кирпича в год.

Огромное значение имеет и сахарный комбинат, выпускающий тысячи тонн сахара. Он также растет и благоустраивается.

Немаловажную роль в развитии нашего города играет Ворошиловский рудник, снабжающий углем промышленные предприятия и жителей города.

В городе большая сеть медико-санаторий и детских учреждений. Молодежи нашего города есть где учиться. Помимо начальных и средних школ, есть педиатрическая, медицинская школа, сельскохозяйственная, железнодорожная техника, школа механизации сельского хозяйства, культиваторы, светильники и ряд других учебных заведений, выпускающих тысячи специалистов для различных отраслей народного хозяйства.

Для организации культурного отдыха трудящихся имеются клубы, Дома культуры, кинотеатры, драмтеатры. Работают парки. На реке Суйфун оборудован пляж.

Наш город растет изо дня в день. Он, как и все другие города и рабочие поселки Приморья, имеет большое будущее. Многе еще предстоит сделать для развития промышленности, благоустройства, роста культурно-бытовых учреждений и учебных заведений. А для этого нужны рабочие руки. Предприятия г. Ворошилова ждут к себе солдат и офицеров, идущих в пас.

Приезжайте в наш город, демобилизованные воины!

И. КОВАЛЕНКО.
Председатель Ворошиловского городского Совета депутатов трудящихся.

Письма с паровозоремонтного завода

2. Что мешает здоровой жизни

Не так давно на Железнодорожном проспекте было создано молодежное общежитие паровозоремонтного завода. Лучшей комнате — победительнице в соревновании, по решению комитета комсомола должны были вручить красный вымпел.

Началась борьба за первенство. Проходили дни. Жильцы комнат упорно боролись за чистоту и порядок в общежитии.

— Когда будут подводиться итоги? Кому будет вручен вымпел? — часто спрашивали девушки и юноши в комсомольском комитете, с нетерпением ожидая подведения итогов соревнования.

Но оказывается, что члены комитета этого не знают. За все время, когда большинство жильцов общежития жило мыслью о строгом сохранении чистоты и порядка в комнате, ни один из членов комитета не побывал в общежитии, не поинтересовался ходом соревнования, они всячески избегают расспросов, не хотят говорить на эту тему еще и

потому, что вымпел не изготовлен.

Почему? Просто в комитете не придали значения важному делу.

Создается такое впечатление, что жизнь молодежи проходит мимо комитета комсомола. И эта оторванность от жизни особенно сильно чувствуется на дисциплине отдельных юношей, проживающих в общежитии.

Однажды, во время дежурства, члены культбюта Николай Сидоренко и Владимир Трофимов зашли с проверкой в комнату, где проживали мастера. Те возмущались. Им почему-то показалось это дерзостью. Как, мол, смеют какие-то рядовые рабочие делать им, мастерам, замечания.

— Нам указывать! — изумились жильцы этой комнаты.

— Ну, это вы много на себя берете! — И, не долго думая, выставили оторопевших дежурных за дверь.

Большая воспитательная работа необходима с теми, кто игнорирует элементарные правила

социалистической морали. Но как раз этой работы в общежитии совсем не чувствуется. С начала года здесь не прочитано ни одной лекции, никто не помнит ни одной содергательной беседы. Не было ни интересных споров по прочитанным книгам, ни горячего, делового разбора поведения своих товарищей.

А там, где ослабевает внимание к вопросам идеологии, создается благоприятная почва для возникновения чужих советскому человеку взглядов и представлений. Именно ослаблением идеологической работы объясняется в общежитии разделение на привилегированных и прочих. Именно поэтому здесь стало возможным появление нелепых суждений о «первосортных» и «третесортных» профессиях.

В тринадцатой комнате живет Борис Пантин. Среди некоторой части молодежи, к которой принадлежит и Пантин, принято считать, что на силовой станции рабочие стоят на голову выше, а поэтому они претендуют на особые привилегии и в быту.

С первых дней Борис открыто противопоставил себя коллективу. Когда подходила его очередь убирать комнату, Пантин демонстративно часами пролеживал на постели, не желая брать в руки веника. Возмущенные соседи требовали, чтобы он подчинился общему правилу, но Борис грубо обрызгал всяческого, кто осмеливался сделать ему замечание.

— Не ваше дело! Как хочу, так и поступаю.

Неправильно ведет себя Пантин. В нашей стране с одинаковым уважением относятся к любому делу, призванныму служить людям. Ценность человека определяется не по названию профессии, которой он владеет, а по той пользе, которую он приносит своей Родине и народу. И взгляды, разделяемые Пантином, ничего общего не имеют с коммунистическим отношением к труду.

Не встречая противодействия, вредные привычки кое-где упорно дают о себе знать. На одном из комсомольских собраний было решено создать волейбольную команду, провести соревнования городошников. На следующий день после собрания молодежь соорудила волейбольную площадку. Однако играть волейболистам не пришло: завком до сих пор

не соизволил приобрести мяч и сетку. Да вдобавок и площадка по распоряжению руководства вскоре была загружена строительным материалом.

— Ничего, ребята, не падайте духом, — подбадривали физкультурники друг друга, расчищая новую площадку.

С подобными фактами большинство нельзя. Мелочи всякого рода недостатки приносят большой вред жильцам общежития.

Тех, кто «мутит воду», винят раздоры и недовольство, единицы. Но они мешают полноценной, здоровой жизни коллектива, мешают возникновению большой дружбы, которая помогает преодолевать любую трудность, делает жизнь более яркой и содержательной.

Многие юноши, живущие в общежитии, возмущаются поведением товарищей, которые своими поступками порочат честь молодого рабочего. Почему же все ограничивается только разговорами? Почему комсомольцы не борются за то, чтобы создать в своем общежитии крепкий, сплоченный молодежный коллектив. Для этого у них есть все возможности.

Подсобное хозяйство масложиркомбината

В текущем году коллектив подсобного хозяйства масложиркомбината им. Микояна проделал большую работу по увеличению продуктивности своего хозяйства. Земля была вспахана еще с весны, задолго до летних полевых работ были подготовлены севы зерновых и овощных культур, приведен в порядок сельскохозяйственный инвентарь. Все это дало возможность провести в лучшие агротехнические сроки, а своевременный уход за посевами обеспечил хороший урожай.

90 гектаров зерновых были учтены во время. Производится уборка картофеля и овощей. В корзинах уже отправлено более 25 тонн капусты, огурцов, арбузов и других овощей. Выращен также богатый урожай кукурузы.

Рабочий день в подсобном хозяйстве начинается рано. Еще не взошло солнце и в долине, окруженней цепью гор, стоит золотой туман, а на полях уже раздаются голоса, стучат повозки, на фермах звенят ведра, шумят кнут пастуха.

У телятника хлопочет пожилая женщина — Вера Ивановна Зарубина. Она готовит корм для своих питомцев, чистит помещения. Телята теснятся к ней, тянутся к ведру с пойлом. Вера Ивановна называет каждого из



них по имени, ласкает, сытно кормит. Все телята, родившиеся в этом году, благодаря умелому уходу Веры Ивановны быстро растут, бодры и здоровы.

Биз и хрюканье раздается в свинарнике. Десятки свиноматок, окруженные многочисленным потомством, устремляются к корытам с кормом. Свинарки Ирина Вальковская и Варвара Киреева разносят корм. Рацион для свиней составляется на основе научных данных в чистом и светлом помещении. Зоотехник Т. Макаров следит за приготовлением кормов, осматривает поросят, дает советы свинаркам.



На снимках (сверху вниз): 1. Домохозяйка П. М. Луцай осматривает почки выращенной ею кукурузы. 2. Свинарки И. Т. Вальковская и В. Г. Киреева за кормлением свиней. 3. Телятница В. И. Зарубина со своими питомцами.

Фото Е. Абезгауза.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Сегодня в Новой Гуте

Стремительна поступь нового в народной Польше. Еще совсем недавно никто не слышал о Новой Гуте, да и не мог слышать — ее попросту не существовало. Теперь без этого названия в Польше не выходят ни одна географическая карта, ни один справочник.

Новая Гута — это первый социалистический город Польши. Он возник на месте глухой заштатной деревушки и уже имеет свою большую историю. Пять лет назад в крестьянских домах и брезентовых палатках поселились первые жители будущего города, а уже сегодня в нем насчитывается более 70 тысяч человек. По своим размерам Новая Гута оставила далеко позади многие старые польские города.

С тех пор, как власть взяла в свои руки польские трудящиеся, в стране быстрыми темпами стала развиваться тяжелая индустрия. Для растущей промышленности требовалось все больше чугуна, стали, проката. Старые малопроизводительные металлургические предприятия были модернизированы и расширены. В

Польше появились шесть новых доменных печей, 20 новых мартенов, мощные прокатные станы.

Производство стали значительно увеличилось. Но спрос на металл возрастал. Тогда было решено на берегу Вислы, недалеко от старинного города Кракова, создать новый металлургический комбинат.

Строительство его развернулось на огромной территории. В начале вступили в строй громадные корпуса ремонтно-механических мастерских. Затем один за другим вводились в эксплуатацию основные объекты. 22 июля 1954 года, в день десятой годовщины установления в стране нового, демократического строя, первая доменная печь выдала первый чугун. Через несколько месяцев было закончено сооружение второй домны.

Металлургическая промышленность страны никогда не имела печей такой высокой мощности, — говорит нам главный инженер второго строительного управления Тадеуш Кура.

Объем каждой домны — тысяча кубометров. Все четыре доменные печи у нас будут автома-

тизированы, оборудование на них — самое современное.

Неподалеку от доменных печей раскинулся коксохимический завод. Это целый строительный район, насчитывающий 170 самостоятельных объектов. В назначенный срок вступили в строй первая и вторая коксохимические батареи, а сейчас завершается монтаж третьей батареи.

В самом центре стройки разместились высокие просторные корпуса теплозлектроцентрали. Строители не без основания называют ее сердцем комбината. Когда-то энергия на стройку поступала из других городов. Сейчас пущена первая очередь ТЭЦ, которая обеспечивает не только собственные нужды, но и снабжает энергией соседние предприятия, а также окрестные деревни.

В пионерской комнате

Закончился урок. У дверей 4-го класса остановились два пионера.

— Продолжим, Гена, — обратился один из них к товарищу.

— Конечно, что за разговор!

И два приятеля направляются в пионерскую комнату. На предыдущей перемене они начали партию в шахматы. Их игра вызывает большой интерес. Болельщики ведут себя по-разному: одни следят за игрой молча, другие выражают свои чувства бурно. Две девочки с красными повязками — дежурные в пионерской комнате — просят соблюдать тишину. Здесь же за столом пионеры читают свежий номер «Пионерской правды», смотрят альбомы. Неподалеку от них расположились любители бильярда Юрий Филиппенко и Виктор Селезнев. Четвероклассницы Ира Некрасова и Галия Пиченко играют в шашки.

Пионерская комната стала любимым местом отдыха учащихся школы № 25. Здесь они могут найти много хорошего и полезного для себя. На небольшом столике для пионеров подобраны различные наставления и книги: «Занимательные задачи», «У нас на соревновании», «Книги — верные друзья», «Юный редактор стенной газеты» и другие. Все это подобрано руками старшей пионервожатой школы — Зинаиды Федоровны Омельченко.

Зинаида Федоровна пришла сюда вместе со школьниками первого сентября. Школьники начинали свой первый урок в этом году, а она в этот день начинала свой трудовой путь.

Первый день был для нее трудным. «Детей много, сумею ли справиться?» — невольно возник вопрос. Но трудностей она не боялась. Оыта у нее было мало, но зато много желания и любви к порученному делу. Возникли все новые затруднения. Когда-то школьницей она сама была отрядной вожатой, но ведь теперь она пионервожатая всей дружиной. Девушка помнила, как интересно работали пионеры у старшей пионервожатой Елены Федоровны Гуркало. Вот сейчас она и решила обратиться к ней.

— Что ж, проходи, проходи, Зиночка, — приветливо встрети-

ла ее Елена Федоровна. Вместе они наметили основные пункты плана.

— Будь поближе к пионерам, узнавай их интересы, желания. Ну и к учительям не стесняйся обращаться, — советовала Елена Федоровна. — Главное в плане должно быть побольше жизни.

Так начались ее трудовые будни. Во все пионерские отряды Зинаида Федоровна назначила вожатых. Одним вожатым она советовала, как лучше провести отчетно-выборный сбор, другим помогала наметить план работы. А с новыми вожатыми сама провела семинар.

Вожатая Люба Глухих пришла недовольной из своего отряда. Учится она в 6-м, а послали ее во 2-й класс. Уже очень маленькой показалась Люба на первый взгляд классному руководителю. «У меня ребята все больше ее. Да разве такая справится с моими сорванцами!» — по-думала учительница.

Холодный тон классного руководителя Люба Глухих почувствовала сразу. Зинаида Федоровна как могла ободрила девочку. А скоро Люба и сама сумела доказать, что вожатой она сможет быть. Вместе со своей подругой Валей она провела «сбор загадок», читала ребятам рассказы М. Горького.

Пионервожатой Людмиле Бокаловой Зинаида Федоровна подсказала, как лучше провести сбор «Твоя школьная тетрадь».

— Сделай беседу, расскажи ребятам, что тетрадь — лицо ученика, а потом нужно будет показать лучшие тетради, ну и конечно, тетради неаккуратных школьников.

В синей ученической тетради — план работ пионерской дружиной. В нем много интересных мероприятий: выпуск стенной газеты, походы в кино, составление альбомов. Разнообразна тематика намечаемых сборов: «Я — юный пионер», «Пионер — всем ребятам пример», «Пионеры — смена комсомолу», «Павлик Морозов», «Береги честь красного галстука». Да разве перечтешь все, что наметила провести старшая пионервожатая Зинаида Омельченко. И нет сомнений, что все это будет сделано.

Т. АВДОНИНА.

кой советских заводов. Металлургический гигант в Новой Гуте сооружается на основе советской технической документации, комплексное оборудование для него посыпает Советский Союз. Для практической помощи польским металлургам командированы советские консультанты. Однако осуществление, воплощение в проектах гигантского замысла — дело рук польских рабочих. Сюда пришли люди со всех концов страны. Одни обладали уже солидным опытом, а другие были на стройке новичками, приехавшими из деревень. В растиющем молодом городе дела хватило всем.

Величаво и неудержимо несет свои воды седая Висла. И также стремительно растет на ее берегах металлургический комбинат имени В. И. Ленина. Было время, когда грузы шли только в Новую Гуту. Это поступало обование и строительные материалы. Теперь тяжело груженные составы уходят из Новой Гуты — комбинат дает стране свою продукцию. Он вырос на месте лугов и пашен как неотъемлемая часть новой индустриальной Польши.

А. ЛУКОВЕЦ.
г. Варшава.

Международный день борьбы против фашизма и войны

МИТИНГ В БЕРЛИНЕ

БЕРЛИН, 11 сентября. (ТАСС). Трудящиеся Германской Демократической Республики широко отмечают сегодня Международный день борьбы против фашизма и войны.

Сегодня в Берлине на площади Эрнста Тельмана состоялся массовый митинг трудящихся Берлина, организованный Национальным советом Национального фронта демократической Германии. На митинг собрались 150 тыс. жителей демократического сектора Берлина, а также Западного Берлина. Бурными аплодисментами участники митинга встретили появление на трибуне председателя Народной палаты ГДР Г. Матерна, заместителей премьер-министра ГДР О. Нушке и П. Шольца, членов Политбюро ЦК СЕПГ, вдовы Эрнста Тельмана — депутата Народной палаты Розы Тельман, руководящих деятелей демократических партий и массовых организаций ГДР, а также иностранных гостей.

С речью на митинге выступил Г. Матерн.

Затем выступил заместитель председателя Международной фе-

дерации борцов сопротивления, жертв и узников фашизма Форсиаль. Он передал немецким трудящимся братский привет от французских борцов за мир и подчеркнул, что французский народ не питает чувства вражды к немецкому народу. Оба национальных народа, сказал он, вынесли на себе огромную тяжесть последней войны и не хотят новой войны. Они борются против угрозы новой войны, за мир, за то, чтобы никогда больше не было эсэсовской Европы.

Герой Советского Союза полковник Истратов в своем выступлении сказал:

Мы, советские люди, считаем, что не страх и вражда, не угрозы и запугивания, а взаимопонимание, доверие и взаимное уважение должны господствовать в отношениях между государствами во имя сохранения и упрочения мира.

Массовые митинги трудящихся, посвященные Международному дню борьбы против фашизма и войны, состоялись также в Дрездене, Карл-Маркс-Штадте и других городах ГДР.

Бразильский писатель о Советском Союзе

МОНТЕВИДЕО, 11 сентября. (ТАСС). Бразильский писатель и поэт Элузио Медейрос сделал заявление газете «Импренса популяр» о впечатлениях, вынесенных им из поездки в СССР.

Я убедился, заявил он, что советский народ живет счастливо и уверен в своем будущем. Все, с кем я беседовал, — писатели, музыканты, журналисты, рабочие, колхозники — подтвердили, что их основное желание — трудиться и жить в мире со всеми народами. Люди умственного труда высказывали желание укрепить культурные связи

с бразильским народом. Они хотят ближе познакомиться с нашей культурой, литературой и искусством.

Медейрос указал, что в Советском Союзе созданы все условия для творческого труда писателей и артистов. Характеризуя культурный уровень советских людей, бразильский писатель заявил, что в Советском Союзе самые простые люди знакомы с произведениями не только классиков русской, но и классиков мировой литературы — Шекспира, Данте, Бальзака, Сервантеса.

Выборы в Камбодже

ПЕКИН, 11 сентября. (ТАСС). Сегодня в Камбодже в соответствии с Женевскими соглашениями 1954 года состоялись выборы в Национальное собрание. По сообщению иностранных телеграфных агентств, на каждое из 91 мест в Национальное собрание баллотируются кандидаты от народно-социалистической партии и демократической партии. Третья участвующая в выборах крупная политическая партия — Народная группа — выдвинула лишь 35 своих кандидатов. Народная группа, объединяющая бывших участников движения сопротивления колониализму, выступает на выборах под лозунгом проведения демократических реформ и честного выполнения условий Женевских соглашений.

Между народно-социалистиче-

ской партией, тесно связанный с нынешним королевским правительством, и демократической партией имеет место острое соперничество. Демократическая партия в своей предвыборной программе выступает против военного союза с Соединенными Штатами, против включения Камбоджи в СЕАТО.

ПЕКИН, 10 сентября. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Ханоя, что по сообщениям камбоджийских газет, после начала предвыборной кампании в конце августа королевское правительство Камбоджи арестовало 14 членов и кандидатов Народной группы.

Королевское правительство арестовало также 31 члена и трех кандидатов демократической партии.

Волнения среди французских военнослужащих, направляемых в Северную Африку

ПАРИЖ, 11 сентября. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, сегодня 400 резервистов французских военно-воздушных сил, призванных на военную службу для отправки в Северную Африку, отказались войти в вагоны и устроили на вокзале демонстрацию протеста, выкрикивая лозунги: «Марокко для марокканцев! Мы не хотим ехать!». Затем произошла стычка

между ними и силами жандармерии. Немедленно вызванные отряды полиции закрыли выходы из вокзала. Позднее эшелон тронулся, но был остановлен по сигналу тревоги. После этого военнослужащие были удалены из вагонов и уведены под конвоем полицейских и охранников из «республиканских отрядов безопасности».

Отъезд советской сельскохозяйственной делегации из Канады на Родину

ОТТАВА, 11 сентября. (ТАСС). Гостившая две недели в Канаде советская сельскохозяйственная делегация вылетела вчера из Оттавы на Родину — через Нью-Йорк, Париж и Прагу.

На аэродроме делегацию провожали посол Советского Союза в Канаде Д. С. Чувакин и сотрудники советского посольства в Оттаве.

Открытие международной Венской осенней ярмарки

ВЕНА, 11 сентября. (ТАСС). Сегодня в Вене открылась традиционная международная Венская осенняя ярмарка, на которой в отличие от прошлых лет широко представлена продукция многих стран, в том числе стран народной демократии.

В ярмарке принимают участие около 1.500 фирм из 13 стран. Здесь сооружены специальные павильоны Советского Союза, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Германской Демократической Республики, Югославии, Англии, Италии и впервые участвующих в ярмарке Соединенных Штатов Америки, Франции и Индии.

Австрийские газеты отмечают, что ярмарка имеет большое значение для оживления внешней торговли Австрии. Газета «Нейес эстерreich» пишет: «Обретенная Австрией благодаря Государственному договору экономическая свобода означает возможность плодотворного существования. Это находит свое отчетливое выражение в Венской ярмарке».

Орган народной партии «Дас клейне фольксблатт» в передовой статье указывает, что участие в ярмарке Советского Союза и Соединенных Штатов иллюстрирует ту роль, которую Австрия может играть в торговых отношениях между Востоком и Западом.

К размещению американских войск в Италии

ПАРИЖ, 11 сентября. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что создана новая группировка вооруженных сил, подчиняющаяся командующему вооруженными силами Северо-атлантического союза в Европе. Месторасположение группировки — Северная Италия. В нее войдут около 5 тысяч солдат, в основном из числа американских вооруженных сил, выведенных из Австрии.

Эта группировка будет называться «оперативные вооруженные силы Северо-атлантического союза в южной зоне Европы».

НАВОДНЕНИЕ В ИНДИИ

ДЕЛИ, 11 сентября. (ТАСС). По сообщению Индийского информационного бюро, район Куджанг (штат Орисса) вновь охвачен наводнением. Спасательные операции продолжаются. 10 сентября самолеты индийских военно-воздушных сил сбросили жертвам наводнения продовольствие. Саперы со спасательными лодками и радиостанциями перебрасываются в охваченные наводнением районы. Индийское правительство предложило немедленно открыть специальный лагерь для пострадавших от наводнения.

Студенты всех учебных заведений штата заняты спасательными работами.

Чемпионат на первенство Европы по стрельбе

БУХАРЕСТ, 11 сентября. (ТАСС).

Сегодня на полигоне Тунарь, расположенным в лесу близ Бухареста, начались первые стрелковые соревнования на первенство Европы среди мужчин, женщин и юношей. Румынские спортивные организации проделали большую работу по расширению и оснащению полигона самыми современными сооружениями. Это — лучшие сооружения, какие мне приходилось когда-либо видеть, отметил президент Международного союза стрелкового спорта Э. В. Карлсон (Швеция).

В соревнованиях принимают участие более 400 стрелков 20 стран — СССР, Югославия, Швеция, Венгрия, Польша, Греция, Франция и т. д. Соревнованиями олимпийских игр А. Борисов, Д. Бобрун, Н. Ищенко, В. Романенко (Югославия), И. Сырбу (Румыния), Д. Лесен (Норвегия), К. Тахи (Греция) и др.

В программу соревнований входит стрельба из боевых малокалиберных винтовок, револьверов, пистолетов, а также стрельба из охотничьих ружей по летящим мишням.

Международная товарищеская встреча по футболу

КУЙБЫШЕВ, 11 сентября. (ТАСС).

Сегодня здесь состоялось международное товарищеское состязание футболистов — встретились сборная команда Индии и куйбышевская команда «Крылья Советов».

Стадион «Динамо», где прошла игра, был переполнен. Тысячи зрителей тепло приветствовали индийских спортсменов, преподавали им много цветов.

Матч закончился победой команды «Крылья Советов» со счетом 4:1.

Соревнование велосипедистов

В выходной день состоялись соревнования по велоспорту среди юношей и девушек, в которых принял участие 67 человек. Среди девушек первое место заняла Исупова (пединститут).

Ее время на дистанцию 15 км — 30 мин. 48 сек. Это дает право на присвоение второго спортивного разряда. Второй

приз заняла Остапенко, показавшая также время второго спортивного разряда, третьей — Снитко (преподавательница 7-й школы).

Среди юношей первым финишировал на дистанцию 25 км Елизаров (представитель 14-й школы). Его время 45 мин. 03 сек., вторым — Токманов со временем 46 мин. 25 сек., третьим — Донской (46 мин. 35 сек.). Все три участника уложились в норму второго спортивного разряда.

Общее первое командное место заняла команда средней школы № 7, второе — 11-я школа, третье — 8-я школа. Прошлогодний чемпион — 14-я школа заняла четвертое место.

Команда-победительница 7-й средней школы награждена переходящим призом и дипломом первой степени городского комитета по физической культуре и спорту. Участники, занявшие 1—3 места, награждены дипломами.

Розыгрыш первенства края

Заканчивается розыгрыш первенства края по футболу. В играх принимают участие победители зональных встреч. От города Ворошилова в финальных играх участвует команда общества «Локомотив», которая уже имела встречи с командами гор. Арсеньева, Воздвиженки, Артема, «Авангарда» (Владивосток). Все эти встречи ворошиловцы выиграли.

Позавчера на стадионе «Локомотив» состоялась встреча коман-

ды железнодорожников с футболистами «Динамо» (Владивосток). Интересный матч прошел в напряженной борьбе и закончился победой ворошиловцев со счетом 4:2. Таким образом эта встреча определила будущего чемпиона Приморского края по футболу на 1955 год.

С. ГРИГОРЬЕВ.

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.

ГОСЦИРК

Последние дни работы цирка

РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА

МАТЧИ КЛАССИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ

СЕГОДНЯ БОРЮТСЯ: Бондарь — Арнаутов; Яров — Колесов; Карелин — Ян Цыган (борьба-реванш); Лысенко — Быков.

ПАРАДНЫЙ ВЫХОД БОРЦОВ В 22 ч. 30 м.

Начало представлений в 20 ч. 30 м. Касса с 12 ч.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новый художественный фильм «Водные звезды». Начало с 10 ч.

«Комсомолец» — новый фильм «Приключение с пиджаком Тарапуньки» и др. Начало с 10 ч.

«Хроника» — документальный фильм «Советское Приморье». Начало с 12 ч. 30 м.